

Pojasnila k izkazu za leto 2020

Matična številka: 4059239000

Davčna številka: 31006809

Ime poslovnega subjekta: DRUŠTVO ZA STRPNE ODNOSE EKSENA

Sedež društva: Cesta Leona Dobrotinška 2, 3230 Šentjur

Pojasnila k izkazu so sestavljena v skladu s SRS 33. Društvo v svojem temeljnem aktu določa ureditev svojega materialnega in finančnega poslovanja. Poslovne knjige vodi naše društvo po sistemu dvostavnega knjigovodstva.

V letu 2020 je naše društvo opravilo tudi pridobitno dejavnost v manjšem deležu t.j. 0,94% od vseh prihodkov.

Za pridobitno dejavnost vodimo ločeno knjigovodstvo na posebnih kontih.

Viri financiranja našega društva so članarine, donacije, subvencije in pridobitni del.

Za leto 2020 znaša presežek prihodkov =12.574,55€ in povečuje obstoječi društveni sklad na skupaj =18.575,27€. Presežek se v celoti porabi za dejavnost društva v prihodnjem obdobju.

Šentjur, 24.3.2021

Računovodja: Lidija Hercog

Predsednica: Pascale Emily Pečnik



POSLOVNO POROČILO DRUŠTVA ZA STRPNE ODNOSI EKSENA

PREDSTAVITEV DRUŠTVA

Društvo za strpne odnose Eksena je nepridobitna, nevladna, človekoljubna, dobrodelna in humanitarna organizacija civilne družbe, ki se zavzema za uresničevanje človekovih in otrokovih pravic ter trajnostni razvoj in pomaga ljudem v stiski.

Namen društva je skladno z načeli človekovih in otrokovih pravic ter trajnostnega razvoja prispevati k večji kakovosti življenja posameznika v vseh vidikih njegovega bivanja in k njegovi večji družbeni odgovornosti ter prispevati k napredku in trajnostnemu razvoju družbe, ki temelji na strpnosti, medsebojnemu spoštovanju, demokratičnosti, osebni svobodi, enakih možnostih, pravičnosti, enakopravnosti, solidarnosti in sožitju.

Društvo opravlja svoje dejavnosti predvsem na področju socialnega varstva, vzgoje in izobraževanja, trajnostnega razvoja ter človekoljubne in humanitarne pomoči ljudem. Del dejavnosti pa opravlja tudi na področjih informiranja, zdravja in zdravstvenega varstva, kulture in športa. Društvo še posebno pozornost posveča otrokom in mladim, zato aktivno deluje na mladinskem področju.

Temeljna podlaga za uresničevanje namena in delovanja društva so Ustava Republike Slovenije in mednarodni dokumenti s področja človekovih pravic in trajnostnega razvoja, še posebej OZN Splošna deklaracija človekovih pravic, OZN Deklaracija o otrokovih pravicah, Unescova Deklaracija o načelih strpnosti, Evropska konvencija o varstvu človekovih pravic in OZN Agenda 2030 za trajnostni razvoj. Obenem društvo sledi nacionalnim usmeritvam in strategijam na področju socialnega varstva, vzgoje in izobraževanja ter trajnostnega razvoja.

PREDSTAVITEV VODSTVA DRUŠTVA

V letu 2020 je bila predsednica društva Pascale Emily Pečnik, podpredsednika sta bila dr. Nejc Jelen in Ajda Bezenšek Špetič, tajnik Tina Zidanšek in blagajnik Karmen Šenveter.

KRATEK PREGLED DEJAVNOSTI V LETU 2020

V letu 2020 je na aktivnosti in dejavnosti društva močno vplivala epidemija koronavirusa COVID-19, zato smo morali ustrezno prilagoditi naše projekte in programe (npr. izvedba on-line delavnic, on-line predavanj, on-line dogodkov...itd.).

POROČILO O IZVEDBI PROGRAMOV, DEJAVNOSTI IN PROJEKTOV V LETU 2020

V tem letu smo organizirali brezplačna skupinska ali individualna izobraževanja, svetovanja, predavanja, tečaje, posvetovanja, razprave, seminarje in delavnice, prostočasne aktivnosti in različne dogodke (za otroke in mlade, starše, družine, starejše osebe, osebe v socialni stiski in druge ranljive skupine) ter pripravljali dobrodelne humanitarne in solidarnostne dejavnosti (za otroke in mlade, starše, družine, starejše osebe, osebe v socialni stiski in druge ranljive skupine – npr. program Sodelujmo med seboj).

Skozi vso leto smo v okviru našega Programa za družine izvajali brezplačne delavnice, ki so zajemale delavnice za pozitivno starševstvo ter svetovanje za gradnjo pozitivne samopodobe in učenja reševanja raznovrstnih problemov za starše in skrbnike ter za vse oblike družin. V okviru tega programa smo izvajali tudi brezplačne tematske delavnice za otroke iz področja negovanja medosebnih odnosov, pozitivne samopodobe, vzgoje za nenasilje, humanizacijo odnosov med spoloma ter strpnosti in odgovornosti.

Izvajali smo delavnice, ki so bile namenjene preprečevanju in reševanju socialnih stisk posameznih ranljivih skupin prebivalstva. Izvajali smo delavnice za otroke in mladostnike s težavami v odraščanju in preventivne delavnice na področju duševnega zdravja, kjer smo udeležence seznanjali kako se soočajo s stresom, delavnice na področju nekaterih zasvojenosti (npr. s hrano, digitalnimi tehnologijami), kjer smo udeležence seznanjali kako se soočati z različnimi odvisnostmi in prevzemanjem odgovornosti za svoje življenje ter delavnice za starejše, ki jim je grozi socialna izključenost, kjer smo vzpostavili medgeneracijsko sodelovanje med starejšimi ter otroci in mladostniki ter s tem omogočili, da so lahko svoje življenjske izkušnje starejši delili z mlajšimi in tako so drug z drugim razvijali strpen in sočuten odnos.

Izvajali smo tudi brezplačna izobraževanja in svetovanja (individualna in skupinska) na področju odnosov in sicer za odrasle, mladostnike in otroke.

Izvajali smo tudi program »Negovanje strpnih odnosov in spoštovanja do sebe« (ki je bil vzpostavljen 1.4.2018 dalje in je trajal do 31.12.2020). Program je sofinanciralo Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti na področju psihosocialne pomoči otrokom, mladostnicam in mladostnikom oziroma njihovim družinam. Izvajali smo tudi program namenjen učencem in dijakom pri učenju prevzemanja odgovornosti in učenem napredku.

Izvedli smo delavnice za otroke in mladostnike na temo otrokovih pravic. Otroci in mladostniki so na delavnicah spoznavali pomen otrokovih pravic in kako jih lahko uresničujejo v praksi. Spodbujali smo jih h krepitvi medsebojnega sprejemanja in spoštovanja sebe in drugih ter strpnega odnosa s sovrstniki. Organizirali smo »Show Vila Eksena«, prvič ob pričetku poletnih počitnic ter nato še v online izvedbi ob prihodu Božička. Oba dogodka sta bila usmerjena h krepitvi prijateljstva in sodelovanja med otroci in mladostniki.. V mesecu decembru smo pripravili online dogodek »Obisk ge. Božičke v Pravljični deželi Vile Eksene«.

V letu 2020 smo nadaljevali tudi z izvajanjem naših družbeno odgovornih projektov: Mi smo ZA STRPNOST!, ki je namenjen kar promociji strpnosti in sožitja v slovenski družbi; STOP OBREKOVANJU skozi katerega se v društvu zavzemamo za negovanje kulture medsebojnega spoštovanja, obenem smo ponovno sodelovali z Izobraževalnim centrom Eksena pri izvedbi nepridobitnega človekoljubnega projekta »Mednarodni dan strpnosti – dan za strpnost in prijateljstvo«, ki je namenjen promociji strpnosti v vrtcih, osnovnih in srednjih šolah v Sloveniji ter s tem spodbujanje strpnosti, prijateljstva in sodelovanja med otroki in mladimi.

Kot partnerji smo sodelovali v projektu »Pravljična dežela Vile Eksene – otroški igralni park«, kjer so prostovoljci društva Eksena sodelovali pri vodenih aktivnostih za otroke in mlade SPODBUJANJE POZITIVNEGA ODNOSA DO OKOLJA IN NARAVE, vsebinsko namenjenih ozaveščanju o pomenu varovanja narave in okolja ter spodbujanju trajnostnega in pozitivnega odnosa do narave.

V okviru projekta »Bodimo EkoKul – čista narava je naša pravica in odgovornost«, ki ga izvajamo v sodelovanju z Izobraževalnim centrom Eksena, smo izvedli brezplačne delavnice za otroke in mladostnike, ki so bile skrbno pripravljene na temo varovanja okolja. Otroci so se učili kako lahko sami pripomorejo k skrbi za okolje in pomena spoštljivega odnosa do okolja in narave. V projekt so bile vključene ranljive skupine, skozi projekt pa smo spodbujali tudi megeneracijsko sodelovanje. Delavnic so se tako udeležile tudi razširjene družine.

Izvedli smo projekt »Spoštljiv in strpen odnos do okolja«. Skozi delavnice o okolju je bil otrokom predstavljen predstavljen osnovni pomen človekove pravice do čistega okolja in pomembnosti njenega uresničevanja s strani slehernega posameznika.

Organizirali smo športne delavnice za otroke in odrasle skozi celotno šolsko leto, pod vodstvom članov društva Eksena, športnega trenerja in diplomirane fizioterapevtke. V času epidemije smo delavnice izvajali online.

POROČILO MLADINSKE SEKCIJE DRUŠTVA EKSENA - EKSENA MLADI za leto 2020

Dejavnosti in cilji mladinske sekcije Eksena mladi:

- spodbujanje mladih k neformalnemu učenju in usposabljanju ter s tem večanje kompetenc,
- skrb za mlade z manj priložnostmi,
- mobilnost mladih in mednarodno povezovanje,
- sodelovanje mladih, zdrav način življenja, družbena odgovornost,
- spodbujanje participacije, kritičnega mišljenja in aktivnega državljanstva mladih,
- prostovoljstvo, solidarnost in medgeneracijsko sodelovanje mladih,
- dostop mladih do kulturnih dobrin in spodbujanje ustvarjanosti in kreativnosti,
- spodbujanje strpnosti, sožitja, medsebojnega spoštovanja, trajnostnega razvoja in dobrodelne ter humanitarne dejavnosti na področju socialnega varstva.

Delovanje mladinske sekcije društva Eksena – Eksena mladi je bilo zaradi epidemije Covid19 močno okrnjeno, zato smo številne programe morali načrtovati za leto 2021. Mladostniki so sicer bili aktivno vključeni v vse izvajane programe v okviru rednega delovanja društva in predstavljajo velik delež našega članstva.

Zastavljeni cilji pri izvajanju rednih projektov društva Eksena so skladni s cilji mladinske sekcije in so bili doseženi skozi različne projekte in različne ravni. Doseženi so bili s korektnim izvajanjem programa (skozi pogovore z mladimi, delo s skupinami, delavnice, udeležbo in aktivno participacijo na programih društva ter drugih organizacij itd.).

V prihodnje društvo namerava nadaljevati z izvajanjem obstoječih aktivnosti in dejavnosti ter z razvijanjem novih programov. Prav tako se bo društvo zavzemalo za še večjo solidarnost in medsebojno pomoč med člani društva ter za aktivnosti, ki prispevajo k uresničevanju človekovih in otrokovih pravic, razvoju lokalne skupnosti ter širše družbene blaginje.

Letno poročilo za leto 2020 je bilo sprejeto dne 24.3.2021.

Šentjur, 24.3.2021

Predsednica društva: Pascale Emily Pečnik

